
É uma massa nivelante base água com função de nivelar 

imperfeições na madeira. É um produto fácil de aplicar 

e lixar, possui ótimo poder  de enchimento, além de boa 

aderência. Proporciona  um acabamento mais liso e 

requintado nas superfícies de madeira.

Indicado para nivelar e corrigir imperfeições rasas em superfícies internas e 

externas de madeira.

Corrige e Nivela Superfícies | Alta Qualidade | 

Protege e Conserva Superfícies. 

ATRIBUTOS

24 meses após a data de fabricação.

 Balde: 5,8 Kg. 

Branco.

Resina à base de água  de dispersão aquosa de 

copolímero estireno acrílico, cargas minerais 

inertes, glicóis, tensoativos e água.

- Evite contato direto com a pele; em caso de contato lave com água e sabão em abundância.

- Use luvas de proteção, proteção ocular e facial.

- Evite a liberação para o meio ambiente.

- Mantenha o ambiente ventilado durante a preparação, aplicação e secagem.

- Mantenha a embalagem bem fechada, fora do alcance das crianças.

PRAZO DE VALIDADE

EMBALAGENS

INDICAÇÕES DE USO

COMPOSIÇÃO DO PRODUTO

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA

INFORMAÇÕES DE APLICAÇÃO

CORES

FERRAMENTA: Desempenadeira | Espátula de aço | Régua.

DEMÃOS: 2 a 3 demãos.

DILUIÇÃO: Pronto para uso. Homogeneizar bem o produto com uma espátula.

SECAGEM: Ao toque - 01 Hora | Entre demãos - 03 Horas | Final - 5 Horas.       

RENDIMENTO | POR DEMÃO: 

BALDE - 5,8Kg: Até 15m².

CLASSIFICAÇÃO

ABNT NBR 15348.

ABNT NBR 11702 - Tipo 4.7.3.

QUANTIDADE EM KG POR EMBALAGEM:

Galão 900ml: 1,45 kg - Galão 3,6L: 5,8 kg

Balde 3,6L: 5,8 kg

Lata 18L: 25 kg

EUCATEX MASSA PARA
MADEIRA

BOLETIM TÉCNICO

PREPARO DA SUPERFÍCIE

Sempre aplique a massa em camadas finas e sucessivas, usando desempenadeira 

ou espátula, até chegar no nivelamento necessário. No lixamento entre demãos 

usar uma lixa grossa 220 e para acabamento fino usar lixas de 240 a 320. Após o 

lixamento, tirar todo o pó com um pano úmido ou seco. É importante  aguardar 

no mínimo 3 horas entre demãos. Para aplicação de massa rolada deve-se bater o 

produto com misturador mecânico (furadeira e haste).



Pintura Com AirlessRecomendações

ABNT NBR 13245 - A superfície deve estar em bom estado (firme coesa, limpa, seca, sem poeira, gordura, graxa, sabão ou mofo).

Paredes nova sem pintura: Aguardar a secagem total do reboco (28 dias) e aplique EUCATEX SELADOR ACRÍLICO.

Reboco fraco, desprendendo partículas e areia: Aplicar o EUCATEX FUNDO PREPARADOR ou DUE PRO 300 antes  da aplicação da 

massa.

Paredes de fibrocimento e gesso: Aplicar o EUCATEX FUNDO PREPARADOR ou DUE PRO 300 antes  da aplicação da massa.

Paredes descascando, calcinadas ou com cal: Aplicar o EUCATEX FUNDO PREPARADOR ou DUE PRO 300 antes  da aplicação da massa.

Imperfeições profundas: Corrigir com reboco e aguardar a secagem total (28 dias). Aplicar EUCATEX FUNDO PREPARADOR ou DUE 

PRO 300 antes da aplicação da massa.

Paredes mofadas: Aplique EUCATEX ZERO MOFO deixe secar e aplique a massa.

Paredes com manchas de gordura ou graxa: Lave com água e detergente , enxague e deixe secar e aplique a massa.

Madeira: Lixe para tirar todas as farpas, limpe o pó, Nas imperfeições aplicar EUCATEX FUNDO NIVELADOR PARA MADEIRA. Deixe 

Secar e aplicar EUCATEX MASSA PARA MADEIRA. Deixe secar e aplique a tinta.

1. Verifique o tempo. Se estiver chovendo, ventando muito, abaixo de 10º C ou com umidade acima de 90% aplique em outro dia. Em dias 

frios e úmidos a secagem da massa pode demorar um tempo maior. 

2. Para efetuar limpeza da ferramenta usar água. 

3. Evitar aplicar o produto em dias chuvosos, com temperatura abaixo de 10º C e umidade acima de 90%. 

4. Trabalhe com as ferramentas de aplicação sempre limpas. 

5. Depois do produto aberto deve-se guardá-lo bem fechado por até 3 meses. Sugestão usar em outra pintura ou doá-lo.

RECOMENDAÇÕES

Informações de segurança

* A garantia é assegurada desde que o usuário siga todas as instruções de preparo da superfície, diluição e aplicação correta do 
produto e ainda mantenha em seu poder a nota fiscal e o número de lote e produto. A garantia se restringe a reposição do 

produto.

PREPARO DA SUPERFÍCIE

Sempre aplique a massa em camadas finas e sucessivas, usando desempenadeira ou espátula, até chegar no nivelamento necessário. No 

lixamento entre demãos usar uma lixa grossa 220 e para acabamento fino usar lixas de 240 a 320. Após o lixamento, tirar todo o pó com um 

pano úmido ou seco. É importante  aguardar no mínimo 3 horas entre demãos. Para aplicação de massa rolada deve-se bater o produto com 

misturador mecânico (furadeira e haste).

APLICAÇÃO DO PRODUTO
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